

春天 来了

国内五大赏桃花佳地碰出桃花运

桃红又见一年春,全国各地的桃花又怒放了,并且比往年开得更红火。漫步湖岸,令人心旷神怡。桃花品种繁多,有如雪似银、万紫千红的碧桃类;有株矮俏丽、妖娆可爱的寿星桃类;有枝梢下垂、可以照水的伞状的垂枝类,有叶红近紫、花色涂浓的紫叶桃类。三月正是踏青好时节,在桃花林中邂逅桃花仙子,碰出桃花运……



杭州西湖 赏心悦目 姹紫嫣红

踏上苏堤之后,夹堤映水的两行桃柳,桃红柳绿。在白云蓝天下,在溶溶漾漾的西子湖上,显得分外艳丽。只见粉红、淡红、深红的花蕾,布满了枝头。有的迎风初绽,嫣红含笑;有的含苞待放,半露半藏;更多的是白毛茸茸的微吐红点的小花苞。繁如群星的花蕾随着桃枝在春风里欢快地摇曳着,时而有花瓣轻轻地飘下来,寂然无声地落在游人的头发上、肩背上、胸襟上,使人想起唐代诗人“红雨湿衣看不见,闲花洒地听

无声”的佳句来。

杭州西湖早在唐代就已广栽桃花。每年春季桃花开放时,苏堤、白堤一株杨柳一株桃,翠翠相间,千姿百态,是绝佳的赏花景点。

桃花品种: 西湖桃花品种繁多,有如雪似银、万紫千红的碧桃类;有株矮俏丽、妖娆可爱的寿星桃类;有枝梢下垂、可以照水的伞状的垂枝类,有叶红近紫、花色涂浓的紫叶桃类。3月下旬,西湖桃花将陆续进入开花期;3月底到

4月上旬将盛开,届时将是观赏桃花的最佳时节。杭州有多条旅游公车线,可直达西湖边。

消费参考: 杭州的家庭旅店,一般单间 80 元左右/天,酒店式公寓大约 200 元/天。

在杭州吃饭你要选择大一点的饭店,越是大的饭店菜价反而越便宜。比如西湖边的新开元大酒店或花中城大酒店都很好。一般两三个人吃 200 元左右应该能搞定。



西藏林芝 三月之世外桃源

三月的林芝,野桃花竞相开放,那是蔓延山野、起伏跌宕的粉红色海洋。别处的桃花只有妩媚之姿,唯独林芝的桃花林却多了几分磅礴的气势和摄人心魄的美丽。

沿着雅鲁藏布江悠闲的漫步,两岸古老的野桃树团团簇簇的开着花,就如同绚烂的粉雨。当走到桃园深处,一所质朴的小木屋出现在眼前。人们不禁要问,山里面是不是住着神仙?

桃花品种: 西藏的野桃多属毛桃。

毛桃的花朵较小,多为粉红或深红色,不如碧桃和降桃的花形大,但密度很高,密密匝匝,呼啦啦有成千上万的感觉。

推荐赏花路线: 1. 八一镇-世界柏树王园林-嘎拉桃花村-达则沟桃花树-鲁朗-公众民俗村。

2. 八一镇-喇嘛岭-机场桃花村-大峡谷入口段旅游区-南伊沟-公众民俗村。

3. 八一镇-鲁朗-排龙-扎曲-八一

镇,该线路排龙至扎曲段为深入雅鲁藏布大拐弯最具吸引力的徒步线路。平均海拔 2000 米,3 月平均气温 3℃~17℃。

消费价格: 林芝地区的旅馆、招待所一般集中在交通比较发达的城镇(如八一镇),宾馆的住宿费大概在 160 元~200 元,带卫生间。

林芝的川味饮食是这里最大众化的口味。游客可以选择一些小饭馆或者招待所,两个人 50 元就能吃得不错了。



北京平谷 绵延桃林

“人间四月芳菲尽,山寺桃花始盛开”。地处山区的平谷,每到 4 月,一地桃花,漫山红遍。桃花装点了平谷,也装点了平谷人收获的梦,桃花和桃子是平谷的卖点,种桃经是平谷的经济圣经。

十里桃花,百里画廊,走进神像巨峰之林,与春风共舞。阳春四月,平谷 22 万亩桃花竞相开放,争芳斗艳。沿百里桃花走廊,置身火红桃花海,登上桃花海观景台,放眼望去,漫山桃红,百卉飘香,到处是花的海洋,花的世界,洋溢

着春天的气息。还等什么?快把自己打扮起来,在那桃花盛开的地方,来个人面桃花相映红。

平谷区桃林占平谷所有林地面积的 1/4,10 多万农民从事大桃生产。大桃生产已成为平谷支柱产业,一大批农民靠大桃走上了致富之路。

交通: 乘东直门-平谷的 918 路公交车,在官庄路口下车,过马路向北走,换乘奔小峪子方向的 20 路小公共,就可以直达桃花海。要是去周边

多个赏景点观赏桃花,最好在当地包个车前往。

美食: 为了充分利用这些桃花,发挥桃花的食用和药用功效,桃花节期间,当地知名酒店纷纷推出了以鲜桃花为主要原料的近 10 款桃花宴款待游客,各酒店共推出桃花菜品 100 余道。如桃园仙境、花红柳绿等凉菜和桃园三结义、桃乡小炒等热菜,还有桃花绿豆粥等,让游客既饱了眼福又饱了口福。



常德桃花源 人间仙境

常德桃花源位于常德桃源县境内,前为滔滔不绝的沅水,背倚绵延起伏的武陵群峰。每年 3 月,桃花盛开,粉浪翻江,落英缤纷,宛若仙境。

桃花源在历史上就是中国古代道教圣地之一,有第三十五洞天、第四十六福地的美誉。千百年来,桃花源咸集文人墨客,乐煞古今游人。陶渊明、孟浩然、王昌龄、王维、李白等都留下珍贵的墨迹。

桃花山牌坊在公路南侧,牌坊横额上,饰有色彩斑斓的花和“桃花源”三个道

劲大字。牌坊两边的大柱上,有一副对联,“红树青山斜阳古道,桃花流水福地洞天”,概括了桃花源的主要景致。若在桃花盛开之时来到这里,可见桃树盖头,浓淡相间,有的鲜红如碧血,有的艳丽如胭脂。千树万树,如织的锦云,令人陶醉。如果近距离看桃花觉得晕眩迷离,不妨移步到夷望溪。在此远眺桃花,有种朦胧的美感。

旅游贴士: 拍照、赏花的最佳景点在刘禹锡草堂、踞桃花山主峰天尊崖上或位于桃花山顶,这些都是游人拍照留

影的最佳位置。

食: 常德菜口味浓厚,一般取材于常德本地的土特产品,辣是常德菜的一大特色。常德的米粉味道不错。

住: 桃源县的住宿比较便宜,可考虑住在紫东阁。高中低档价钱都有,60 元一晚的单人房已经十分舒服。

行: 从广州可先到常德,火车约 10 个小时便可到达。从常德市再坐车前往桃源县北站,票价 6.5 元,约 1 个小时车程。到站后可坐面的进入县城,只需 1 元钱。



四川龙泉桃花

龙泉,又被称作桃花故里,位于成都市郊区。每年农历二月,是成都居民外出踏青的最好时节。此时的龙泉山,1700 余万株桃花迎春怒放,漫山遍野,灿若红云,山脚下成片的梨花如白雪铺撒大地。加上其他各种时令花卉,把整个龙泉山打扮得春意盎然,姹紫嫣红。缤纷的花朵,如织的游人,使桃花盛会应运而生。桃花会期间,最有特色的项目是花农们开办的家庭接待站,游人在花农家中饮茶

赏景,娱乐消闲,更有可口的农村家常风味餐,吃的是真正的绿色食品,别有一番情趣。

这里 3 月还会举行桃花节,游人在花农家中饮茶赏景,娱乐消闲,更有可口的农村家常风味餐,可以说,到龙泉驿看桃花早已成为了成都人春天生活的最美写照。

交通: 景区位于成渝路 26.5 公里处,自驾车游客可通过成渝路、成乐路、龙华路、龙洛路、成渝高速到达景

区;乘车游客可通过五桂桥公交站 223 路、成仁公交站 218 路、332 路、荷花池车站、金沙汽车站直达龙泉汽车总站,龙泉汽车站有 870 路公交车到景点,新南门汽车站有直达桃花故里的旅游专线车。

餐饮特色: 土鸡系列、生态兔、农家土菜。

购物: 桃木制品、优质水果(枇杷、水蜜桃)、土鸡蛋、鲜野菜。

(据第一旅游网)